Mpunoxenne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo appecy: [opbkoro, 89
ApeHpgaTop: -

Obwas nnowaap 3ganus: 3776.5
PacueTHas nnowaab: 414.7

B T.4. nnowagb nogeana: 414.7

Pacuet rogosow amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs =330212 * 43 /3776.5 = 3759.86
Awm = 3759.86 * 0.012 = 4512

Pacuet peHTHOM nnatbl : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIt KO3ADPULMEHT
Kr= 5 - KO3hPULMEHT rPafoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpg: Ca = (mercTBuTenbHas CToMMocTb) / So

Cn=175012*43/3776.5 = 1992.72
Pn (nogsan) = 1992.72*0.6 *1.2*5= 7173.79

ApeHpgHasi nnata 3a 1 kB.M nnowiaaun, pacnonoxeHHon Ha otmeTtke 0 v Bbiwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.12 + 1536 + 11956.32 ) * 379 /1000 = 5130.69
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWNA KOAhdDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHNS Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHpgHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5130.69*1*1*0.8 = 4104.55
Q=1 - KO3hPULMEHT MyHULMNANBHOW OMNEKn
Kkp = 1 - KOA(hPULMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUS apeHOHOM NnaTbl

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnow.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 4512 + 1536 + 7173.79 ) * 379/1000 = 3318.11

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.m nnowaam nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2654.49 * 1 = 2654.49

[opoBas apeHgHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3318.11 %4147 = 1376020.22

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoga(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2654.49 *414.7 = 1100817.00

lopoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHve, pacnor. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 5130.69 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHue, pacnon. Ha otM. O M Bblwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 4104.55 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHasi nnaTta 3a nomelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q coctaeur :
Ann = Ann(6e3 nogeana) + Anoga
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Ann = 0.00 + 1376020.22 =  1376020.22

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a NomelleHne ¢ noasanom ¢ Q cocTasuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00+ 1100817.00 =  1100817.00
KsapTanbHbin nnatex B 6ropxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 275204.25 + 55040.85
Bropon nnatex : (25%) 275204.25 + 55040.85
Tpetuin nnaTex : (25%) 275204.25 + 55040.85
YeTBepThIv NraTex : (25%) 275204.25 + 55040.85
Wtoro 1100817.00 + 220163.40 = 1320980.40

Ann :
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo appecy: Mwpa, 44/9
Apengarop: -

O6wwasn nnowanb 3aaHus: 3002.2

B T.4. nnowagb nogeana: 324.4
PacueTHasa nnowaab: 272.4

B T.4. Nfnowagb nogeana: 272.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

Cs =275715*43/3002.2 = 3949.02
Am = 3949.02 * 0.012 = 47.39

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3DDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CTOMMOCTb) / So

Cn =157158 * 43 /3002.2 = 2250.95
Pn (nogsan) = 2250.95*0.6 *1.2*35= 5672.39

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O U Bbllwe 6e3 Q :
AO1=[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 47.39 + 1536 + 9453.99 ) * 379/1000 = 4183.17
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4183.17*1*1*0.8 = 3346.54
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKN
Kkp = 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHaHOM NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noge. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 47.39 + 1536 + 5672.39 ) * 379/1000 = 2749.94

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2199.95* 1 = 2199.95

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2749.94 * 272.4 = 749083.66

opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 2199.95 * 272.4 = 599266.38

['opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. O 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogeana) = 4183.17 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnosn. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 noggana)(q) = 3346.54 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHada nnarta 3a noMmelleHune ¢ nogsarnom 6e3 Q cocTaBuT :



Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 749083.66 = 749083.66

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne ¢ NnoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 599266.38 = 599266.40

KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 149816.60
BTopow nnartex : (25%) 149816.60
Tpetuin nnaTex : (25%) 149816.60
YeTBepThIV NraTex : (25%) 149816.60

WToro 599266.40

Ann :

+ + + + o+

29963.32
29963.32
29963.32
29963.32
119853.28

719119.68
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo appecy: OkTs6pbCkmn, 4
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 3573.4
PacuyeTHas nnowaap: 289.3

B T.4. Nnowagb nogeana: 289.3

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =371950 * 43 /3573.4 = 4475.81
Am = 4475.81*0.012 = 53.71

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03 pULUMEHT KoMOpPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIfi KOIPPULNEHT
Kr= 3.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =269318 *43/3573.4 = 3240.80
Pn (nogsan) = 3240.80*0.6 *1.2*35= 8166.82

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 = ( 53.71 + 1536 + 13611.36 ) * 379 /1000 = 5761.21

Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5761.21*1*1*0.8 = 4608.97
Q=1 - KOADULNEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 53.71 + 1536 + 8166.82 ) * 379 /1000 = 3697.72

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2958.18 * 1 = 2958.18

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 3697.72*289.3 = 1069750.40

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2958.18 *289.3 =  855801.47

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5761.21* 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 4608.97 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBur :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann = 0.00 + 1069750.40 = 1069750.40

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a noMeLLeHre ¢ Nnoaearnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 855801.47 = 855801.48

KBapTanbHbii nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 213950.37
BTopon nnatex : (25%) 213950.37
TpeTtuii nnaTex : (25%) 213950.37
YeTBepTbIv NnaTex : (25%) 213950.37

Wtoro 855801.48

Ann :

+ 4+ + + o+

42790.07
42790.07
42790.07
42790.07
171160.28

1026961.76
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Mepekonckuin, 18
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 4755.6
PacueTHas nnowagab: 186.3

B T.4. Nnowagpb nogeana: 186.3

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Am = 4527.14*0.012 = 54.33

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03 pULUMEHT KoMOpPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIfi KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =500681 * 43 /4755.6 = 4527.14
Pn (nogsan) = 4527.14*06 *1.2*2= 6519.08

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 = ( 54.33 + 1536 + 10865.14 ) * 379 /1000 = 4720.62

Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 4720.62*1*1*0.8 = 3776.50
Q=1 - KOADULNEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 54.33 + 1536 + 6519.08 ) * 379 /1000 = 3073.47

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2458.78 * 1 = 2458.78

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 3073.47 * 186.3 = 572587.46

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2458.78 * 186.3 =  458070.71

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 4720.62 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 3776.50 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBur :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog



Ann = 0.00 + 572587.46 = 572587.46

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a noMeLLeHre ¢ Nnoaearnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 458070.71 = 458070.71

KeapTanbHbii nnatex B 6loaxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 114517.68
BTopon nnatex : (25%) 114517.68
Tpetui nnatex : (25%) 114517.68
YeTBepTbIv NnaTex : (25%) 114517.68

Wtoro 458070.71

Ann :

+ 4+ + + o+

22903.54
22903.54
22903.54
22903.54
91614.14

549684.85
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Crtpenevnkui, 1
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaxHmsa: 143.1

B T.4. nnowagb nogeana: 25.4
PacyeTHasa nnowagp: 143.1

B T.4. nnowagb nogeana: 25.4

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

Cs =12950 *43/143.1 = 3891.33
Am = 3891.33*0.012 = 46.70

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
Kk = 0.6 - k03 pULMEHT kKOMOPTHOCTH (MoABan)

A= 12 - 6a30BbIVi KOIPPULINEHT

Kr= 2 - KO3(hPULMEHT rpagoCTpPOEHMUSA

Pacuer Cp: Cpg = (gevictBUTEnbHas ctoumocTb) / So

Cn=7900 *43/143.1 = 2373.86
Pn (Bbiwe nogsana) = 2373.86*1.0%1.2*2= 5697.26
Pn (nogsan) = 2373.86*0.6 *1.2*2= 3418.36

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke O U Bblle 6e3 Q :
AO1 =[(AMm + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 46.70 + 1536 + 5697.26 ) * 379/ 1000 = 2759.10
Jkop = 379 - KOPPEKTMPYOLWLNA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2759.10*1*1*0.8= 2207.28
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKN
Kkp = 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.8 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noge. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 46.70 + 1536 + 3418.36 ) * 379/1000 = 1895.40

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1516.32* 1 = 1516.32

[opoBas apeHgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 1895.40 * 25.4 = 48143.16

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1516.32 * 25.4 = 38514.53

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2759.10 * 117.70 = 324746.07

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  2207.28 * 117.70=  259796.86
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[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHe ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :

Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog
Ann = 324746.07 + 48143.16 = 372889.23

logoBas apeHgHas nnarta 3a noMelleHve ¢ noaeanom ¢ Q cocTaBuT :
Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(g) =  259796.86 +  38514.53=  298311.40

KBapTanbHbin nnaTtex B 6rogxeT (6e3 HAC) + HAC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 74577.85 + 14915.57
Btopon nnartex : (25%) 74577.85 + 14915.57
Tpetui nnatex : (25%) 74577.85 + 14915.57
YeTBepTbIi NnaTex : (25%) 74577.85 + 14915.57
Wtoro 298311.40 + 59662.28 =

Ann :

357973.68



PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXWUIOE MOMELLEHUE
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MpunoxeHne Ne 2
K [loroBopy apeHapl

Mo appecy: lopbkoro, 69
ApeHnparop: -

O6uwas nnowaab 3ga-

HUS: 1432.3
PacueTHas nnowanb: 814

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = CB * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAsi CTOUMOCTb) / So

CB =126814 *43/1432.3 = 3807.16
Awm = 3807.16 * 0.012 = 45.69
Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIVi 3TAX U BbILLE)
= 12 - 6a30BbI KO3IDDULMEHT
Kr= 3.5 - KO3PPULIMEHT rPafOCTPOEHUS
Pacuetr Cpg: Ca = (mencrButenbHas CTOMMOCTb) / So
Cp =65943 *43/1432.3 = 1979.72
Pn (Bblwe nogsana) = 1979.72*1.0*1.2*35= 8314.82

ApeHpHas nnara 3a 1 KB.M Nnowaaw, pacnonoxeHHon Ha otmeTke O 1 BblLLe 6e3Q:

AO01=[(Am+ Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 45.69 + 1536 + 8314.82)* 379/1000 = 3750.78
Jkop = 379 - KOpPPEeKTUpYLWNA kKoachdULMEHT
Hkp= 1536 - HAKONJSIEHNS Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT
[opoBas apeHaHas nnarta 3a nomMelleHue, pacnon. Ha oTM. O u Beiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana) = 3750.78 * 81.40 = 305313.48

KBapTtanbHbIvi nnatex B 6opket (6e3 HOC) + HAOC (20%) :

Wtoro Ann :

MepBbI NNaTex : (25%)
Btopoin nnatex : (25%)
TpeTui nnaTex : (25%)
YeTBepThIN NNa-

TexX : (25%)

76328.37 +
76328.37 +
76328.37 +
76328.37 +
305313.48 +

15265.67
15265.67
15265.67

15265.67
61062.70

366376.18
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MpunoxeHne Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Hob6pocenbckas, 2016
ApeHpaTop: -

Obwas nnowaap 3gaHusa: 7631.2

PacueTHasa nnowaab: 54

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs=908918 *43/7631.2 = 5121.54
Am = 5121.54*0.012 = 61.46

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYM (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIVi KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KOa(hPULMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuer Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn=908918 *43/7631.2 = 5121.54
Pn (Bblwe nogsana) = 5121.54*1.0*1.2*26 = 15979.20

ApeHnpgHas nnata 3a 1 k.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 = ( 61.46 + 1536 + 15979.20 ) * 379/1000 = 6661.55
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINMEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6661.55*1*1*0.6 = 3996.93
Q=1 - KOAPULNEHT MyHULMNANBbHON OMNeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl
[opoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 6661.55 * 5.40 = 35972.37
[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 3996.93 * 5.40 = 21583.42
KeapTtanbHbii natex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 5395.86 + 1079.17
BTopon nnartex : (25%) 5395.86 + 1079.17
TpeTtuii nnaTex : (25%) 5395.86 + 1079.17
YeTBepTbIr NnaTex : (25%) 5395.86 + 1079.17
WNtoro 21583.42 + 4316.68 = 25900.10

Ann :
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Mpunoxexune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Hobpocenbckas, 205
ApeHpaTop: -

O6wasn nnowagb 3gaxHus: 3480

PacueTHasa nnowaab: 334

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =404141 %43 /3480 = 4993.70
Am = 4993.70 * 0.012 = 59.92

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 1.0 - K03 PULMEHT KOMPOPTHOCTYH (1-bI 3TAX U BbILLE)
A= 12 - 6a3oBbIVi KOIPPULNEHT
Kr= 2.6 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cp =303165 * 43 /3480 = 3746.00
Pn (Bbiwe nogsana) = 3746.00*1.0*1.2*26 = 11687.52
ApeHnpgHas nnata 3a 1 k.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(AmM+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000
A01 = ( 59.92 + 1536 + 11687.52 ) * 379 /1000 = 5034.42
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowagu, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 5034.42*1*1*06 = 3020.65
Q=1 - KOADULNEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl
lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogsana) = 5034.42 * 33.40 = 168149.63
[opoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)
Ann(6e3 nogeana)(q) = 3020.65 * 33.40 = 100889.71
KeapTtanbHbii natex B 6logxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbI NnaTex : (25%) 25222.43 + 5044.49
BTopon nnartex : (25%) 25222.43 + 5044.49
TpeTuit nnatex : (25%) 2522243 + 5044.49
YeTBepTbIi NRaTex : (25%) 25222.43 + 5044.49
WNtoro 100889.71 + 20177.96 = 121067.67

Ann :
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MpunoxeHne Ne 2
k JoroBopy apeHael

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXMNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Lo6pocenbckas, 215
ApeHpaTop: -

O6wwasna nnowaab 3aaxHusa: 10991.3

PacyeTHas nnowaap: 80

B T.4. nnowaab nogsana: 80

Pacuet rogosoit amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BocCTaHOBUTEMbHAsA CTOUMOCTb) / SO

Cs =1056817 * 43 /10991.3 = 4134.46
Awm = 4134.46 * 0.012 = 49.61

Pacuet peHTHol nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03P pULMEHT KOMOPTHOCTM (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIVi KOIPPULMEHT
Kr= 3.5 - KOa(hPMLMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =887726 *43/10991.3 = 3472.95
Pn (nopsan) = 3472.95*06 *1.2*3.5= 8751.83

ApeHpHas nnarta 3a 1 KB.M nnowaan, pacrnosnoxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

AO01 = ( 49.61 + 1536 + 14586.39 ) * 379/ 1000 = 6129.19
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLLMIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HAKONMNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 6129.19*1*1*0.6 = 3677.51
Q=1 - KO3 DULMEHT MyHULMNANBHON ONeKn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbLHOro PEMOHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHMSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.noas. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 49.61 + 1536 + 8751.83 ) * 379/1000 = 3917.89

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaau nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 2350.73* 1= 2350.73

[opoBas apeHgHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 3917.89 * 80 = 313431.20

lopoBas apeHgHasi nnata 3a noasan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 2350.73 * 80 = 188058.40

lopoBas apeHaHas nnata 3a nomelyeHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 6129.19 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHve, pacnor. Ha oTM. 0 u Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6es nogsana)(q) =  3677.51* 0.00 = 0.00

lopoBas apeHaHasi nnata 3a nomelleHue ¢ noasarnom 6e3 Q cocrasur :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 313431.20 = 313431.20

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne ¢ NnoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 188058.40 = 188058.40

KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 47014.60 + 9402.92
Bropoin nnatex : (25%) 47014.60 + 9402.92
Tpetuin nnaTex : (25%) 47014.60 + 9402.92
YeTBepThIV NraTex : (25%) 47014.60 + 9402.92

Wtoro 188058.40 + 37611.68

Ann :

225670.08
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Mpunoxexune Ne 2
k [orosopy apeHabl

PACYET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: M.Ocunexko, 14/43
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 6436.6

PacueTHasa nnowaab: 55.9

B T.4. nnowagb nogeana: 55.9

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet Cs: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / SO

Cs = 568382 * 43 /6436.6 = 3797.10
Am = 3797.10*0.012 = 45.57

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03P PULMEHT KOMOPTHOCTH (MoaBan)
A= 12 - 6a30BbI KO3DPULMEHT
Kr= 2.6 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cpa: Ca = (menctButenbHas CToMMocTb) / So

Cp =358230 * 43 /6436.6 = 2393.17
Pn (nogsan) = 2393.17*06 *1.2*26= 4480.01

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 U Bblle 6e3 Q :
AO1 =[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 45.57 + 1536 + 7466.69 )* 379/1000 = 3429.29
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYIOLWLNA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 v Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 3429.29*1*1*0.6 = 2057.57
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKN
Kkp = 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KO3 PULMEHT NOHMKEHUSA apeHaHOM NnaTbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnow.noge. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 4557 + 1536 + 4480.01)* 379/1000 = 2297.34

ApeHngHas nnata 3a 1 k.M nnowaay nogsana ¢ Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 1378.40 * 1 = 1378.40

[opoBas apeHgHas nnara 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 2297.34 * 55.9 = 128421.31

[opoBas apeHagHas nnata 3a nogsan ¢ Q : Anoa(q) = An1(q) * Snog
Anoga(q) = 1378.40 * 55.9 = 77052.56

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 3429.29 * 0.00 =
0.00

lopoBas apeHaHasi nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 2057.57 * 0.00 = 0.00

[opoBas apeHaHada nnarta 3a noMmelleHune ¢ nogsanom 6e3 Q cocTaBuT :
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Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 128421.31 = 128421.31

[opoBas apeHaHas nnarta 3a noMelleHne ¢ NnoaBanom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogeana)(q) + Anoa(q)
Ann(q) = 0.00 + 77052.56 = 77052.56

KBapTtanbHbIi nnatex B 6ropket (6e3 HAC) + HAOC (20%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 19263.14
Btopon nnatex : (25%) 19263.14
Tpetuin nnaTex : (25%) 19263.14
YeTBepThIV NraTex : (25%) 19263.14
WToro 77052.56

Ann :

+ 4+ o+ + o+

3852.63
3852.63
3852.63
3852.63
15410.52

92463.08
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Jlynavapckoro, 24
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHusa: 1072.3
PacuyeTHas nnowaap: 28.7

B T.4. Nnowaab nogsana: 28.7

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03 pULUMEHT KoMOpPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIfi KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 191056 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 379/1000 = 2337.03

Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2337.03*1*1*0.6 = 1402.22
Q=1 - KOADULNEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 985.13*1 = 985.13

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 1641.89 * 28.7 = 47122.24

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 985.13 *28.7 = 28273.23

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2337.03 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1402.22 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBur :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog
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Ann = 0.00 + 47122.24 = 47122.24

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a noMeLLeHre ¢ Nnoaearnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 28273.23 = 28273.24

KeapTanbHbii nnatex B 6loaxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIN NNaTex : (25%) 7068.31 +
BTopon nnatex : (25%) 7068.31 +
Tpetui nnatex : (25%) 7068.31 +
YeTBepTbIv NnaTex : (25%) 7068.31 +

Wtoro 28273.24 +

Ann :

1413.66
1413.66
1413.66
1413.66
5654.64

33927.88
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: Jlynavapckoro, 24
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHusa: 1072.3
PacueTHas nnowagab: 55.5

B T.4. Nnowaab nogsana: 55.5

Pacuet rogosoii amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet Cs: CB = (BoccTaHOBUTEMNbHAs CTOMMOCTb) / SO

Cs =93440 *43/1072.3 = 3747.01
Am = 3747.01*0.012 = 44.96

Pacuet peHTHOM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk = 0.6 - k03 pULUMEHT KoMOpPTHOCTH (MoABan)
A= 12 - 6a30BbIfi KOIPPULNEHT
Kr= 2 - KOA(hPULMEHT rpagoCTpPOEHUS

Pacuetr Cp: Cpg = (gevictBuTenbHas ctoumocTb) / So

Cn =47644*43/1072.3 = 1910.56
Pn (nogsan) = 191056 0.6 *1.2*2= 2751.21

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowjaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000
A01 = ( 44.96 + 1536 + 4585.34 ) * 379/1000 = 2337.03

Jkop = 379 - KOPPEKTUPYHIOLLNIA KOSPDULINEHT
Hkp = 1536 - HAKONNEHNS Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHas nnaTa 3a 1 KB.M nnowaau, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2337.03*1*1*0.6 = 1402.22
Q=1 - KOADULNEHT MyHULMNANBbHON OMeKkn
Kkp = 1 - KO3 PULIMEHT KanUTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.6 - KOA(hPULMEHT NOHMXKEHNSA apeHOHON NNaThbl

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowy.nogs. 6e3 Q : An1 = [ ( Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 = ( 44.96 + 1536 + 2751.21)* 379/1000 = 1641.89

ApeHgHas nnata 3a 1 k.M nnowaam nogsana c Q : An1(q) = A01(q) * Knoas
An1(q) = 985.13*1 = 985.13

[opoBas apeHgHas nnata 3a noggsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snopg
Anop = 1641.89 * 55.5 = 91124.89

[opoBas apeHgHasi nnata 3a nogsan ¢ Q : Anog(q) = An1(q) * Snog
Anoa(q) = 985.13 *55.5 = 54674.71

lopoBas apeHgHas nnata 3a nomelleHne, pacnon. Ha ot™. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 2337.03 * 0.00 =
0.00

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6e3 noa.)(q) = A01q * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana)(q) = 1402.22 * 0.00 = 0.00

[opgoBas apeHaHas nnata 3a nomMelleHve ¢ nogeanom 6e3 Q cocTaBur :
Ann = Ann(6e3 noggana) + Anog
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Ann = 0.00 + 91124.89 = 91124.90

[opoBas apeHgHasi nnarta 3a noMeLLeHre ¢ Nnoaearnom ¢ Q cocTaBuT :

Ann(q) = Ann(6e3 nogsana)(q) + Anoa(q)

Ann(q) = 0.00 + 54674.71 = 54674.72

KeapTanbHbii nnatex B 6loaxeT (6e3 HAC) + HAOC (20%) :
MepBbIvi NNaTex : (25%) 13668.68
BTopon nnatex : (25%) 13668.68
TpeTtuii nnaTex : (25%) 13668.68
YeTBepTbIv NnaTex : (25%) 13668.68

WToro 54674.72

Ann :

+ + + + o+

2733.74
2733.74
2733.74
2733.74
10934.96

65609.68
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHAebl

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHMUE

Mo agpecy: lOpbeBeL, NHcTuTyTCKMIA FOP., 9A
Apengarop: -

O6Lwasn nnowanb 3aaHus: 315.8

PacueTHas nnowagab: 315.8

Pacuet rogosov amoptusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHAst CTOUMOCTb) / So

Cs=32317*43/315.8 = 4400.35
Am = 4400.35*0.012 = 52.80

Pacuet peHtHoM nnatol : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03P PULMEHT KOMPOPTHOCTYU (1-bIVi 3TaX U BbILLE)
A= 1 - 6a30BbI KO3DPULMEHT
Kr= 1.7 - KO3 PULIMEHT rPagoCTPOEHUs

Pacuetr Cpa: Ca = (mencrButenbHas CToMMocTb) / So

Cn =20360 *43/315.8 = 2772.26
Pn (Bblwe nogsana) = 277226 *1.0*1*1.7 = 4712.84

ApeHgHas nnata 3a 1 KB.M nnowiaau, pacrnonoxeHHon Ha otmeTke 0 U Bblle 6e3 Q :
AO1 =[(AM + Hkp + Pn ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 52.80 + 1536 + 4712.84)* 379/1000 = 2388.32
Jkop = 379 - KOPPEKTUPYOLLNA KOIhDULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWA Ha KanuTanbHbIN PEMOHT

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otmeTke 0 u Bbiwe ¢ koad. Q : A01(g) = A01 * Q * Kkp * Kn

A01(q) = 2388.32*1*1*0.4 = 955.33
Q=1 - KO3 PULMEHT MyHULMNANBHOW ONEKN
Kkp = 1 - KOA(hPULMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
Kn= 0.4 - KO3 PULIMEHT NOHMKEHNS apeHAHON nnaTbl

[opoBas apeHgHas nnarta 3a nomelleHune, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwwe 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6e3 nogeana) = 2388.32 * 315.80 = 754231.46

[opoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHne, pacnon. Ha oM. O n Bbiwe ¢ Q :
Ann(6es noa.)(q) = A01q * S (6e3 noagsana)

Ann(6es nogsana)(q) = 955.33 * 315.80 = 301693.21
KsapTanbHbin nnatex B 6ropxet (6e3 HAC) + HAC (20%) :
MepBbI NNaTex : (25%) 75423.30 + 15084.66
Btopon nnatex : (25%) 75423.30 + 15084.66
Tpetuit nnaTex : (25%) 75423.30 + 15084.66
YeTBepThIV NaTex : (25%) 75423.30 + 15084.66
Wtoro 301693.21 + 60338.64 = 362031.85

Ann :



